

培育和践行社会主义核心价值观

新华社北京11月30日电(齐声)2013年12月11日,中共中央办公厅印发《关于培育和践行社会主义核心价值观的意见》。《意见》指出,富强、民主、文明、和谐,自由、平等、公正、法治,爱国、敬业、诚信、友善,是社会主义核心价值观的基本内容。要把培育和践行社会主义核心价值观融入国民教育全过程,落实到经济发展实践和社会治理中。

核心价值观是一个民族赖以维系的精神纽带,是一个国家共同的思想道德基础。能否构建具有强大感召力的核心价值观,关系社会和谐稳定,关系国家长治久安。

2012年11月,党的十八大报告就指出:“倡导富强、民主、文明、和谐,倡导自由、平等、公正、法治,倡导爱国、敬业、诚信、友善,积极培育和践行社会主义核心价值观。”这为培育和践行社会主义核心价值观提供了基本范畴。

党的十九大对培育和践行社会主义核心价值观提出新要求,指出,培育和践行社会主义核心价值观,要以培养担当民族复兴大任的时代新人为着眼点,强化教育引导、实践养成、制度保障,发挥社会主义核心价值观对国民教育、精神文明创建、精神文化产品创作生产传播的引领作用,把社会主义核心价值观融入社会

发展各方面,转化为人们的情感认同和行为习惯。

人民有信仰,国家有力量,民族有希望。党的十八大以来,在以习近平同志为核心的党中央领导下,我国思想文化建设取得重大进展,社会主义核心价值观广泛弘扬,凝聚了团结一致、奋发进取的强大力量。

壮丽70年 奋斗新时代
新中国峥嵘岁月



这是11月30日拍摄的北京怀柔箭扣长城雪景。近日,北京迎来降雪天气。在北京怀柔箭扣长城,晶莹剔透的树枝与蜿蜒的长城交相辉映,构成了一幅壮观的长城雪景美丽画卷。新华社发(卜向东摄)

吉林长春: 全国高校教育人才招聘会 提供就业岗位近4万个

新华社长春11月30日电(记者李双溪)全国高校2020届毕业生教育人才招聘会11月30日在长春国际会展中心举行。本次招聘会以“百县千校万岗”基层就业为主题,共有全国208个城市近千单位参会,为毕业生基层就业提供了更多机会。

本次招聘会的参会单位共970家,提供就业岗位近4万个,共有全国各地高师院校的1.3万余名毕业生前来参加。本次招聘会由教育部高等学校学生司、全国高等学校学生信息咨询与就业指导中心、吉林省教育厅指导,东北师范大学主办。

“到基层去”是本次招聘会的主题,同步线下和线上两个平台。现场招聘单位中,区县教育局77家,非沿海地区县镇工作单位202家;线上就业岗位推荐通过现场设立“二维码墙”,为参会毕业生提供全国672家基层用人单位就业信息。

近年来,东北师大将基层单位作为每年就业市场开发重点。学校就业市场开发模式也从以省会城市为主,变为所有城市全覆盖。招聘会现场,记者看到来自新疆伊犁、山东临沂、广东汕尾、海南海口等地教育单位,应聘者与用人单位供需两旺。

同时,东北师大提出服务国家“振兴东北”战略,重点邀请了东北地区的用人单位,为东北留住人才创造机会。据统计,东北地区用人单位381家,占单位总数的38%。



12月1日,东阜埠小学“小小交警队”的队员在学习交通指挥手势。

第八个“全国交通安全日”即将到来之际,山东省青岛市公安局即墨分局交警大队省高新区值勤中队来到辖区东阜埠小学,开展“守规则除隐患,安全文明出行”主题安全教育活动,向孩子们讲解交通安全知识,让孩子们从小养成良好的交通出行习惯。

新华社记者李紫恒摄

生态环境部: 污染防治攻坚战取得重大进展

新华社北京11月30日电(记者董峻)生态环境部副部长庄国泰29日表示,党的十九大以来,各地区各部门各领域聚焦打赢蓝天保卫战等标志性战役,全力以赴打好污染防治攻坚战,取得重大进展。“十三五”规划纲要确定的生态环境保护主要指标均达到年度目标和时序进度要求。

庄国泰是在北京召开的中国环境战略与政策学术年会上说这番话的。

“党的十九大对推进生态文明建设、加强生态环境保护、建设美丽中国作出全面部署,明确到2020年坚决打好污染防治攻坚战。”他说,“这关系到全面建成小康社会能否得到人民认可、能否经得起历史的检验。”

据庄国泰介绍,2018年全国地表水优良(1至3类)水质断面比例同比提高3.1个百分点,劣5类断面比例同比下降1.6个百分点。全国地级及以上城市优良天数比例同比提高1.3个百分点,细颗粒物(PM2.5)浓度同比下降9.3%,其中北京的细颗粒物(PM2.5)同比下降12.1%。

今年1至10月,全国地表水水质好于3类断面同比上升2.3个百分点;劣5类断面比例同比下降1.9个百分点。全国地级及以上城市细颗粒物(PM2.5)平均浓度同比持平,其中北京的细颗粒物(PM2.5)平均浓度同比下降10.9%。

庄国泰强调,生态环境保护并没有明显影响经济增长。“如果说生态环境保护工作力度大影响经济增长,首当其冲受影响的应当是重点监管的高耗能、高污染行业,而这些行业的表现表现相对而言是不错的。”他说。

据他介绍,今年前10个月有色金属冶炼、黑色金属(包括粗钢等)冶炼和非金属矿物制品(包括水泥等)生产等三大行业,其工业增加值同比分别增长9.9%、9.7%、9.0%,比全国规模以上工业增加值增速还高出5个百分点。

这次年会由生态环境部环境与经济政策研究中心主办。来自相关政府部门、研究机构、高校以及公益组织等方面的专家学者,围绕生态文明建设与绿色发展方向及政策、污染防治攻坚战与政策创新、生态环境治理体系和治理能力现代化等议题展开充分交流。

张晓东: 舍生忘死铸就忠诚警魂



图为张晓东像。新华社发

新华社石家庄11月30日电(记者郭雅茹)在河北省秦皇岛市公安局经济技术开发区分局,一直传颂着张晓东的事迹。23年前,张晓东与歹徒殊死搏斗,壮烈牺牲,用生命诠释了人民警察的责任与担当。

张晓东生于1966年6月,河北省

昌黎县人。1989年从中国刑事警察学院毕业参加公安工作,生前系河北省秦皇岛市公安局经济技术开发区分局刑侦科技术员。他热爱公安事业,刻苦钻研业务,忠于职守,参与勘查现场2440余起,利用技术手段侦破各类刑事案件130余起,为打击刑事犯罪、维护社会治安作出了突出贡献。曾两次被评为先进个人,一次受到嘉奖。

1996年4月26日,正在整理刑事技术资料的张晓东接到家住文精里小区群众报案,称听到楼上有撬门动静,怀疑有人入室盗窃。

文精里小区虽然距离分局很近,但属于秦皇岛市公安局海港分局管辖,如果让报案人再转去海港分局报案,势必延误时间。接到报案的张晓东顾不上多想,叫上两名联防队员赶赴现场。

率先冲上楼的张晓东在楼道里遇到一名形迹可疑的男子,盘查的过程中,男子企图夺路而逃,被两名联防队员抓住。看到男子被抓,张晓东又转身冲上楼,在楼道拐角处遇到另外两名跑下来

的男子,其中一人手持大号改锥,张晓东判断他们是盗窃团伙,在抓捕的过程中与其展开殊死搏斗,被凶恶的歹徒用改锥刺中头部,伤及颅脑,倒在血泊中,因伤势过重,抢救无效,壮烈牺牲。

年仅30岁的张晓东用生命捍卫了人民群众生命财产安全。1996年5月3日,张晓东被河北省人民政府批准为革命烈士;5月9日,被公安部追授全国公安系统一级英雄模范称号。

张晓东牺牲后,他的妹妹张淑红也选择加入公安队伍,延续哥哥未完成的理想和使命。

23年过去,在开发区分局,张晓东用生命践行人民警察初心和使命的精神,仍然激励大家不断奋进。

“90后”治安大队民警冯明谦把张晓东视为心中的英雄。“他牺牲时与现在的我几乎同龄,我从警后,对他忠于职守、英勇无畏、赤胆为民的精神有越来越深刻的理解。我们要接过他的精神接力棒,做一名有责任心,勇于担当,甘于奉献的人民警察。”

为了民族复兴·英雄烈士谱

吉林: 2020年底实现智慧燃气监管平台全覆盖

新华社长春11月30日电(记者段续)吉林省近日下发通知,要求从2019年12月1日起,城镇新增燃气用户要安装自动切断装置,到2020年底,在省内管道燃气企业实现智慧管理平台全覆盖,弥补技防缺陷,提高预警能力。

近几年,吉林省居民户燃气泄漏事故呈上升趋势,市政施工破坏燃气管道、管网老化腐蚀穿孔等事故时有发生,威胁群众生命安全。为此,吉林省要求燃气企业进一步普及智能监测系统,充分利用新技术提升安全监管和应急处置水平。

针对一些暂时不能改造的陈旧老化管道,吉林省要求相关企业应用管网智能监测、次声波、超声波、激光红外等技术,实行24小时在线监控,保障运行安全和稳定供气。

为最大程度消除居民用气隐患,吉林省还将利用3年时间,按照“政府组织、企业负责、用户配合”的原则,对全省现有燃气用户的燃气设施进行“阀、管、灶”改造,改造费用纳入配气成本统筹考虑,不再另行收费。

此外,吉林还将进一步压实各级安全监管责任,将燃气管理职责由省、市一级,下放至区、县、开发区一级。

暖库招租

【白城华运物流配送有限公司】

白城华运物流配送有限公司在工业园区新建综合物流园,该物流园总占地面积两万多平方米,其中有4个独立暖库总面积12128平方米,独立办公楼一座面积3626平方米,适合开办大型医药物流和各种现代化物流仓储。

库房高度达12米,屋顶有天窗,室内明亮。物流园内设有办公室、会议室、食堂可供用户使用。室外有十分平整的1万平方米大型停车场,库房周围道路通畅,出库入库十分便利。物流园位置与市区距离开车不足15分钟,地理位置优越,交通十分便利。

分体招租 您的物我来管, 为您代储、代管、代记账
您的活我来干, 为您代装、代卸、代整理

黄金地段 坐拥财富

整体招租

地址:白城工业园区洮儿河路456号
(园区管委会对面东300米路南,醉花色酒店西侧)

招租热线 **16509041000**

规划示意图